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FCK Håndbold Herrer 2004/05
1. Peter Nørklit
2. Morten Krampau
3. Daniel Ragnarsson
4. Andreas Jensen
5. Jesper Monrad
6. Elijan Dzankovic
7. Karsten Nørsøller
8. Ole Magnus Ekelund
9. Michael Sahl Hansen
10. Anders Christensen
11. Frank Løke
12. Kristian Friis
13. Simon Hammer
14. Kristian Meldgaard
15. Simon Rieck
16. Stephen Nielsen
17. Sebastian Koch-Hansen
18. Daniel Svensson

Træner: Mik Hagenbo
Assistent: Jesper Bencke
Holdleder: Jan Steffensen/ 

Peter Roth
Video: Ole Christensen
Fysioterapeut: Ib Sonne 

Anders Skov Hansen

A N N O N C E

Ruslan Verejan
Andrei Tcaci 
Vadim Darii
Andrei Minciuc
Serghei Lucasov
Eugeniu Andreev
Vladimir Verscov
Igor Covalciuc
Alexei Covalciuc
Victor Serdiuc
Oleg Ojog
Maxim Butenco
Andrei Staricov
Alexei Pervanciuc
Alexander Pervanciuc

Member of Federation Exec.
Committee Rep. Moldova:
Alexandr Covalciuc
President: Anatolii Pervanciuc
Trainer: Grigore Brodschi 

OLIMPUS-85 KISCHINEW [MOL]

S T I L L I N G E N  H E R R E R

Hold K Score P

1 GOG 6 184-171 10
2 KIF Kolding 6 207-183 8
3 TMS, Ringsted 5 146-149 8
4 Viborg HK 5 170-148 7
5 Skjern Håndbold 5 153-140 7
6 Århus GF 4 138-128 6
7 Team Helsinge 5 144-138 4
8 AAB Håndbold 4 117-116 4
9 Fredericia HK 1990 5 146-147 4
10 Silkeborg-Voel 5 143-159 4
11 Svendborg TGI 6 168-216 4
12 Team Tvis Holstebro 5 153-152 2
13 Bjerringbro FH 6 177-184 2
14 FCK Håndbold 5 146-161 2

KAMPENS DOMMERE

Karl Riga og Sigurd Thomassen [Bel]
Delegeret: Hans Hansson

Billetpriser : Voksne Siddeplads 85,- / Voksne ståplads 75,- / Børn/Pensionister Siddeplads 45,- / Børn/Pensionister ståplads 40,-

CUPWINNERS CUP FOR HERRER I  FREDERIKSBERG OPVISNINGSHAL

Vi har haft en skuffende sæsonst-
art. Hvad skal vi gøre for at
komme videre?
Det gælder p.t. om hårdt arbejde og
måske en lille smule held i kampene.Vi
spillede en god kamp i sidste uge mod
Kolding, hvor vi havde mulighed for at
få et point og måske begge point, men
vi havde stolpe ud i stedet for stolpe
ind i de sidste minutter og tabte kam-
pen. Sådan har det været i mange af
vores kampe i denne sæson. Man kan
altid sige, at der er en grund til, at vi
finder os i disse situationer, og vi skul-
le måske afgøre kampene før, men vi
har ikke spillet vores chancer godt
nok, og vi har været for svage i de
afgørende situationer – det skal vi
rette op på.

Vi har trods alt set fremgang i de
sidste kampe, og specielt i forsva-
ret ser det bedre ud.
Ja, forsvarsmæssigt har vi set meget
stor fremgang i de sidste par kampe.
Mod Kolding formåede vi at spille noget
af det bedste håndbold, vi har spillet i

denne sæson, og jo mere vi spiller sam-
men, des bedre bliver det i fremtiden. Vi
har haft nogle møder til træning, hvor vi
har sat ord på, hvad der kræves af hele
holdet, hvis vi skal blive bedre. Det er
irriterende for alle, når man føler, at vi er
et bedre hold, i forhold til hvor vi ligger
i tabellen.

4 skarpe til Peter Nørklit

FCKs håndboldherrer træder ind på den europæiske scene med deltagelse i Cupwinners
Cup, hvor weekendens modstander kommer fra Moldavien.

En vigtig
weekend
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FCK Håndbold - Olimpus-85 Kischinew [Mol]
LØRDAG DEN 16. OKTOBER KL. 14.15 OG SØNDAG DEN 17. OKTOBER KL. 13.00

Mod forevisning af billet/sæsonkort ydes 20% på
drikkevarer efter kampen.

Kampstart kl.14.15. Rabat frem til kl. 17.00
Kampstart kl.18.15. Rabat frem til kl. 21.00

PETER BANGS VEJ 108    |    FREDERIKSBERG

Weekenden byder på ikke færre end tre hjemmekampe for
FCK Håndbold. Herrerne skal spille deres første kampe i den
europæiske Cupwinners Cup mod Olimpus Kischinew fra
Moldavien henholdsvis lørdag og søndag, mens damerne
skal ud i en regulær nøglekamp mod GOG lørdag.

I skrivende stund er resultaterne af damernes onsdagskamp mod TMS Ringsted
og herrernes torsdagskamp mod Bjerringbro ikke kendte, men under alle
omstændigheder er udfordringerne klare for begge hold.

Ud over at sikre sig adgang til næste runde af turneringen, så skal herrerne for-
søge at finde tilbage til det spillemæssige niveau, som alle ved, at holdet har. Det
skal ske i kampe mod en international modstander, som man intet kender til.

Indsatsen og især indstillingen mod Kolding IF antyder, at holdet er på rette vej,
og hvis man kan fortsætte ad den sti, så skal den udmærkede trup såmænd nok
også få gang i pointhøsten i ligaen og komme langt i Cupwinners Cup.

Når regnskabet gøres op

For FCKs damer er situationen bogstaveligt talt den diametralt modsatte af her-
rernes. Efter fem fornemme kampe ligger holdet på en førsteplads med fuld
pointhøst, og uanset resultatet i Ringsted onsdag, er det en topplacering, der skal
forsvares på lørdag mod GOG.

Sydfynboerne har fået en lidt blandet start, hvor en række nye spillere har skulle
spilles ind på holdet, men når regnskabet skal gøres op efter 22 spillerunder må,
det forventes, at FCK og GOG vil ligge meget tæt på hinanden i tabellen. Måske
endda med den altafgørende streg mellem 4. pladsen (og deltagelse i slutspillet)
og 5. pladsen imellem sig. Der er med andre ord tale om en såkaldt 4-points-
kamp lørdag klokken 18.15.

Det kan således konkluderes, at det er en meget vigtig weekend for FCK
Håndbold, og jeg håber, at mange københavnere vil møde op i Frederiksberg
Opvisningshal og støtte hovedstadens
to eneste håndboldhold på højeste
nationale niveau.

Lastly a warm welcome to players
and officials from Olimpus
Kischinew, the referees and the
representative from EHF.

Cupwinners Cup er en af de rigtig
hårde europæiske turneringer, hvor
treerne fra Champions Leaguepuljerne
træder ind senere. Turneringen er
aldrig vundet af et dansk hold, og de
sidste par år er GOG blevet sendt tid-
ligt ud, hvilket viser turneringens høje
kvalitet.

Dagens modstander fra Olimpus-85
Kischinew er stort set ubekendte, men
tidligere resultater i Europa Cup-
sammenhæng virker ikke skræmmende.

Informationsniveauet omkring ”Olim-
pus” er mere end lavt, men i  sidste års

EHF-Cup, tabte holdet klart til Dynamo
Bukarest. Her havde Alexei Pervanciuc
været topscorer med 9 mål, mens
Serghei Lucasov nettede 14 gange i
returkampen. Desværre har Dynamo
Bukarest ikke optaget video af disse
kampe.

Begge kampe afvikles i weekenden i
Frederiksberg Opvisningshal. For FCK
Håndbold er situationen med at møde
et hold man ikke kender, noget man er
vant til fra opstartsturneringer, hvor
modstanderne tit er ubekendte.
Kunsten er hurtigt at læse, hvad der
egentlig er modstanderens styrker og

Nu kræver det, at man tager arbejds-
handskerne på, træner ordentligt og
kører alle situationer igennem endnu
engang, så man bliver mere sikker på,
hvad man skal gøre i hver eneste situa-
tion.

Hvordan er stemningen til træning?  
Træningen har været rigtig god i
denne sæson, og det er derfor ekstra
irriterende, når tingene ikke fungerer
til kampene, og vi ikke har fået fuld
valuta for pengene. Vi har stort set
været uden skader i truppen, og indtil
nu har det været muligt at træne med
en hel trup, så vi kan ikke klage over
det, men nu har vi desværre fået
Michael Sahl ude i et stykke tid.
Det er svært at finde en decideret løs-
ning på vores nuværende situation,
men vi må have den samme indstilling
i alle kampe, som vi havde mod
Kolding. Vi har en utrolig vigtig bund-
kamp mod Bjerringbro på torsdag, en
kamp vi skal vinde, og så har vi et par
utrolig vigtige hjemmekampe i de
næste par uger. Vi skal løfte vores
bundniveau, så det kommer op på det,
vi viste i perioder mod Kolding i sidste
uge. Så bliver vi svære at slå, og der er
mange point at hente for holdet.

Hvad kan vi forvente af weeken-
dens to kampe mod Olimpus?
Vi kan bruge disse to kampe til at få
lidt selvtillid, før vi har de to vigtige
hjemmekampe mod henholdsvis
Viborg og Skjern, fordi vi skal have 4
point mod dem, hvis vi igen skal snak-
ke om slutspilpladser. Vi skal spille
ordentlig håndbold og få vores spil til
at fungere igen, og så skal vi videre.

Vi skal læse vores 
modstandere hurtigt

svagheder, netop for at kunne sætte
ind de rigtige steder.

Denne evne er også med til at udvikle
holdets taktiske forståelse, hvilket
også kan gavne i den hjemlige Liga.

SIDSTE NYT

FCK håndboldherrers forsvarsstrateg
Michael Sahl Hansen har været så
uheldig at beskadige sin venstre skul-
der. Det betyder, at Michael skal ope-
reres, og derfor er ude i mindst 12
uger.

Målmand Peter Nørklit


